
 
 
 
 

「１学期末学校評価のまとめ」から  
 
 
 １学期末には、学校教育活動アンケートに御協力いただき、ありがとうございました。QR コ
ードからの回答と紙での回答を合わせ、回答率は 9割近くとなりました。いただいた貴重な御意
見を、2 学期からの教育活動に生かしていきたいと思います。アンケートの詳しい結果は裏面に
掲載してありますので、御覧ください。 
 
 
１ あいさつ 
 昨年度に比べて、評価が下がる結果でした。朝から大きな声で気持ちのよいあいさつができる
子も多いのですが、「元気よく進んで」の部分が、まだ子供たちに十分浸透していないのではな
いかと考えています。そこで、学校では８・９月の「生活のめあて」にあいさつを掲げ、生活委
員会で取組を考えていくこととしました。御家庭でも、ぜひ「元気よく進んで」あいさつができ
るよう声を掛けたり、保護者の皆様がお手本を見せたりしていただけるとありがたいです。 
 
２ 言葉遣い、整理整頓 
  結果を見ると、子供たちの評価と保護者、学校の評価に大きな差があります。子供たちは意識して
取り組むことができたと感じているようです。大人から見ると、まだまだできていないと捉えている
現状です。そこで、昨年度から取り組んでいる『生活三目標』（あいさつ、時間を守る、整理整頓）
を、引き続き、学校でも、家庭でも力を入れて取り組んでいきたいと考えています。「学校でも家庭
でも生活三目標」を合言葉に、御家庭でも、声を掛けていただけたらと思います。言葉遣いについて
も、相手が嫌だと感じる言葉は使わないように、引き続き指導をしていきます。周りの大人も、子供
たちの模範となるような言葉遣いをしていきたいですね。 
 
３ つなげて聴く、話す 
 伊豆の国市の園・学校では、「目指す子供像」に「聞ける子・話せる子」を掲げています。南小で
も「聞くこと・話すこと」に重点を置いた授業づくりに取り組んでいます。今回の結果を受けて、２
学期は、各教室に「聞く技・話す技」の掲示物を貼り、子供たちが、これまで以上に意識できるよう
手立てを講じていきます。御家庭でも、お子さんとの会話を大切にして、学校での出来事を聞いてみ
てください。 
 
４ 食育 
 学校では、以前から「嫌いな物でも一口は食べよう」という指導をしています。声掛けをすること
によって、子供たちが頑張って食べている様子が見られます。学校で頑張っている子供たちですので、
御家庭でも一口は食べるよう声掛けをよろしくお願いします。 
 
５ 早寝早起き 
  健康な生活を送るために必要な生活習慣です。学校では、発育測定の際に、各学級で、養護教諭か
ら睡眠についての指導を行いました。また、９月の健康観察カードに寝た時刻と起きた時刻を記入す
る欄を設けました。裏面には、目標と振り返りを書く欄もあります。御家族で生活習慣を意識するき
っかけとして御活用いただけたらと思います。 
 
６ めあてをもって運動すること 
  昨年度の反省から、今年度は１学期に体力テストやドッジボールラリーといった新たな取組を行い
ました。また、体育の学習でも子供たちがめあてをもてるよう工夫し、成果が上がってきていること
を実感しています。コロナが収束しない中ですが、進んで体力作りができるよう働き掛けを続けてい
きたいと思います。 
 
今後も変わらぬ御支援と御協力の程、よろしくお願いいたします。 
                                  （文責：教務 塩谷） 
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 R4 　1学期末アンケート結果

番 質問項目 1学期 2学期 1学期 2学期1学期1学期 4点満点

1 96.1 92.5 93.7 93.2 94.4 3.6

98.2 97.0 96.5 98.1 98.3 3.6

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 3.6

2 93.9 94.4 91.7 3.1

86.4 83.9 84.4 3.2

95.0 90.5 95.2 3.0

3 95.4 96.1 93.9 93.5 93.8 3.1

84.6 83.5 88.3 88.1 88.6 3.2

93.3 63.6 85.0 85.7 85.7 2.9

4 83.0 81.5 89.2 91.4 83.1 3.1

0.0 0.0 84.3 84.0 86.1 3.1

88.7 80.0 60.0 81.0 66.7 2.6

5 89.5 96.9 93.5 3.6

91.7 92.7 95.1 3.5

100.0 100.0 100.0 3.4

6 93.4 90.1 88.3 91.1 94.1 3.6

79.6 81.8 80.8 85.6 89.6 3.2

100.0 100.0 95.0 90.5 100.0 3.2

7 95.5 94.6 94.4 95.6 91.1 3.5

85.3 85.7 92.0 88.3 90.3 3.1

100.0 100.0 80.0 90.5 90.5 2.9

8 92.3 84.6 84.5 82.4 84.4 3.4

55.2 51.9 66.6 57.6 62.4 2.7

57.1 52.4 90.0 81.0 90.4 3.2

9 91.4 88.1 88.0 89.8 95.2 3.5

94.0 84.4 85.8 89.1 87.6 3.1

94.1 100.0 75.0 90.5 85.8 2.9

10 90.5 89.5 92.7 92.9 91.1 3.5

73.2 74.8 81.2 84.6 83.1 3.1

66.7 72.7 85.0 90.5 90.5 2.9

11 92.2 92.3 90.3 3.5

62.8 58.5 56.8 2.6

85.0 90.5 100.0 3.1

12 94.4 96.1 94.2 94.3 98.0 3.7

77.3 75.8 93.5 93.8 95.4 3.2

100.0 100.0 100.0 85.7 95.3 3.1

13 93.0 91.3 92.0 3.6

96.9 98.1 98.3 3.3

90.0 100.0 100.0 3.2

14 87.6 77.4 81.8 79.0 80.3 3.1

88.7 87.3 78.1 78.7 77.6 3.0

15 79.4 88.4 89.2 92.8 91.2 3.6

64.4 71.0 75.0 73.0 72.4 2.9

88.2 79.0 90.0 100.0 100.0 3.3

16 95.8 90.1 90.9 88.6 91.1 3.6

98.0 96.4 89.8 90.0 89.9 3.2

100.0 80.0 85.0 90.5 90.4 3.1

17 91.0 92.5 86.6 91.6 91.2 3.5

72.5 76.9 74.0 79.9 73.4 2.3

100.0 100.0 70.0 95.2 85.8 2.9

18 87.7 96.7 91.2 92.6 93.6 3.6

87.5 88.9 95.0 94.3 91.8 3.2

94.1 100 100.0 100 100.0 3.4

※質問内容が多少変更された項目もあります

４または３と回答した合計の割合（％）

自分の考えを相手とつなが

るように話していますか

宿題を忘れずにやっていま

すか

授業に必要な物や提出物

などを忘れずに用意してい

ますか

学習内容を理解してい

ますか

本年

時間を守って行動してい

ますか

一昨年 昨年

学校生活は楽しいです

か

元気よく、進んであいさつを

していますか

相手の話を自分とつなげて

聴いていますか

読書をしていますか

本年度の割合（左から４､３､２､１）

けがに気を付けて生活し

ていますか

めあてをもって、続けて運動

を頑張っていますか

周りの人と、協力してい

ますか

早ね早起きをしています

か

相手を思いやる言葉遣

いをしていますか

自分が役に立っていると

感じていますか

くつや机などの整理整

頓ができますか

自分自身のことを大切な存

在であると感じている

嫌いな物も一口は食べ

ようとしていますか
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